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XYLELLA FASTIDIOSA
DECRETO DI DECLARATORIA DANNI CAUSATI DA ORGANISMI NOCIVI  (XYLELLA FASTIDIOSA) NEI TERRITORI DELLA PROVINCIA DI LECCE 

IL SINDACO INFORMA: 

gli operatori agricoli interessati che sulla Gazzetta Ufficiale n. 202 del 31/08/2018 è stato pubblicato il Decreto   n. 7874 del 10/08/2018 emanato dal Ministero delle Politiche Agricole Alimentari, Forestali e del Turismo con il quale è stata dichiarata la: 

DECLARATORIA DEL CARATTERE DI ECCEZIONALITA’ DELLE INFEZIONI DI XYLELLA FASTIDIOSA NELL’INTERO TERRITORIO PROVINCIALE DAL 1° GENNAIO 2016 AL 31 DICEMBRE 2017. 

Pertanto, tutte le Imprese Agricole, di cui all’art. 2135 del c.c. iscritte nel Registro delle Imprese, che hanno subito danni di entità non inferiore al 30% della Produzione Lorda Vendibile aziendale, media calcolata sul triennio precedente o sui cinque anni precedenti togliendo l’anno con la produzione più elevata e quello con la produzione più bassa, esclusa quella zootecnica, possono usufruire delle provvidenze di cui al Decreto Legislativo n. 102 del 29 marzo 2004, art. 5 comma 2, lett. “a” – “ b “ – “ c “  e “ d “ presentando apposita domanda al Comune dove ricadono i terreni, 

IMPROROGABILMENTE ENTRO LE ORE 12,00 DEL 15 OTTOBRE 2018

Le domande relative ad aziende che ricadono in diversi comuni devono essere presentate al Comune nel cui territorio ricade la maggiore superficie aziendale. 

Documentazione utile è pubblicata sul sito del Comune di Nociglia http://www.comune.nociglia.le.it 

Dalla Residenza Municipale, 

Il Sindaco

    Massimo MARTELLA
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